Практическая работа №1. Размер предприятия

На основании материалов годового отчета определить размер предприятия. Расчеты отразить в таблице и сделать выводы.

Таблица 1 - Размеры предприятия ______________________за 20___-20___ гг.

	Показатель
	20___ г.
	20___ г.
	20___ г.
	Темп роста 20___ г.
к
20___ г., %

	1
	2
	3
	4
	5=4/2*100

	Стоимость валовой продукции, тыс. рублей 
	
	
	
	

	Стоимость товарной продукции, тыс. рублей
	
	
	
	

	Среднегодовая численность работников, чел.
	
	
	
	

	 в том числе:  работники, занятые в сельскохозяйственном производстве, чел
	
	
	
	

	Среднегодовая стоимость основных средств, тыс. рублей
	
	
	
	

	Площадь сельхозугодий, га
	
	
	
	

	в том числе: пашни, га
	
	
	
	

	Поголовье КРС, гол.
	
	
	
	

	Энергетические мощности, л. с.
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Методические указания к практической работе «Размеры предприятия»

1. Стоимость валовой продукции (ВП) - это продукция, работы и услуги, произведенные предприятием за отчетный год.
ВП=ПЗ+(-)П(У),
где ПЗ-производственные затраты, тыс. рублен. (Форма 8-АПК код 81000 графа 3)
П-прибыль от продаж, тыс. рублей. или У-убыток от продаж, тыс. рублей. (Форма №2 код 2200 графа 3)

2. Стоимость товарной продукции, тыс. рублей = выручка. Форма 2, код 2110 графа 3

3. Среднегодовая численность работников, чел. Форма 5-АПК, код 51000 графа 3

4. в том числе:  работники, занятые в сельскохозяйственном производстве, чел, Форма 5-АПК код 51100 графа 3



5. Среднегодовая стоимость основных средств, тыс. рублей  
(ОСс)=(ОСн+ОСк)/2

ОСн- основные средства на начало года, тыс. рублей 
ОСк-основные средства на конец года, тыс. рублей

Форма 5.  код 5200 (графа 4+графа 12)/2

6. Площадь сельхозугодий, га, Форма 9-АПК код 91100 графа 3
7. в том числе: пашни, га Форма 9-АПК код 91110 графа 3
8. Поголовье КРС, гол. =(поголовье на начало года+поголовье на конец года)/2

Форма №15-АПК код 151100 (графа 3+графа6)/2

9. Энергетические мощности, л. с. Форма №17-АПК код 172110 графа 4

